

PODMÍNKY PRODEJE

Milý nakupující!

Prodávám převážně věci po mých třech dcerách a jejich dětech, ale i věci i second handové.

Při prodeji .vážným zájemcům zasílám č.ú a po připsání penízků odesílám balíček doporučeně
PLATTE PROSÍM nejlépe DO 3 PRACOVNÍCH DNŮ, pokud se nedomluvíme jinak.

***Podací lístky uschovávám po dobu 5 dní (od dodání zásilky, které mi chodí na email), překontroluji, jestli byl balíček opravdu vyzvednut a následně skartuji. Ozvěte se prosím vždy jakýmkoliv způsobem, že vám bylo vše doručeno v pořádku a popř. jak jste spokojeni. Pokud někdo neodpovídá ani nereaguje, beru obchod za uzavřený a v pořádku ve všech směrech!!!

.NA DOBÍRKU NEPOSÍLÁM ,NOVÝM MAMINKÁM SE ŽÁDNÝM HODNOCENÍM NEBO SE ŠPATNÝM ANI REZERVACI NEREGISTROVANÝM

V případě že píšu že je věc na doručení,tak nečekejte že věc bude v naprostém pořádku,odpovídá tomu i cena tyto věci tak důkladně neprohližím. Berte prosím v patrnost, že použité věci nikdy nemohou vypadat jako nové. Věci zpět neberu ,máte možnost prodat dále a pošta je moc drahá.

Balíčky posílám většinou doporučeně, dle tarifů České pošty. Obyčejnou poštou pouze na Vaše vlastní riziko a vzhledem k tomu, že v takovém případě není zásilka pojištěná, při ztrátě peníze nevracím ani neposílám náhrady.

Nikdy NEPOSÍLÁM na dobírku, prosím nežádejte mne o to!

Zboží je zasíláno pouze Českou poštou a není možné si ho vyzvednout osobně.

POKUD MĚNÍME TAK OČEKÁVÁM BALÍČEK DO TÝDNE NIKOLIV PO TÝDNU NEBO 14 DNECH,SAMA SE SNAŽÍM POSLAT BALÍK DO 2-3 DNŮ.POKUD SE JINAK NEDOMLUVÍME

Když posílám doporučeně tak TAK TO OD VÁS očekávám i já.

DŮLEŽITÉ :

ZBOŽÍ SE SNAŽÍM PRODAT FYZICKY I MIMO MMB. NEMOHU HO IHNEODSTRANIT Z NABÍDKY. PROTO SE MŮŽE STÁT, ŽE BUDE JIŽ PRODANÉ. PŘEDEM SE OMLOUVÁM.

VŠE ZASÍLÁM POŠTOU. OSOBNĚ NEPŘEDÁVÁM.

U výměn kde není stanovena cena výměny je cena jednou taková jaká je cena prodeje.

ps: NAKUPUJÍCÍ !,PROTOŽE SE MI MNOŽÍ ZÁVAZNÉ REZERVACE,MAMINKY SI VYŽÁDAJÍ ÚDAJE K PLATBĚ A POTOM UŽ SE NEOZÝVAJÍ,ROZHODLA JSEM SE ŽE NADÁLE OD ODESLÁNÍ PODKLADŮ K PLATBĚ BUDU NA PENÍZE ČEKAT JEDEN TÝDEN,POTOM VRÁTÍM VĚCI ZPĚT DO PRODEJE,BEZ DALŠÍHO UPOZORNĚNÍ. Jarmila